

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів «Електричні машини і апарати» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Компанія «Діада Груп» - он з лідерів на ринку електротехніки, електромеханічних систем автоматизації технологічних процесів та електротранспорту. Керівний склад компанії і провідні спеціалісти є випускниками кафедри електромеханіки КПІ ім. Ігоря Сікорського. Підприємство має власну матеріально-технічну базу, виробничі потужності і забезпечує повний цикл робіт від пошукових досліджень до виготовлення і впровадження сучасних автоматизованих електротехнічних і електромеханічних комплексів в експлуатацію.

Компанія підтримує науково-технічні зв'язки з кафедрою і бере активну участь у підготовці майбутніх спеціалістів. Відповідно з чинними договорами і узгодженими програмами, на базі підприємства «Діада Груп» студенти кафедри електромеханіки щорічно проходять виробничу і переддипломну практику. З керівництвом кафедри узгоджуються теми атестаційних робіт, напрями і тематика спільних наукових досліджень та розробок за участю студентів і аспірантів.

Освітня програма «Електричні машини і апарати» визначає перелік необхідних компетентностей, основні види і завдання професійної діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Вважаємо, що запропонована кафедрою електромеханіки освітньо-професійна програма «Електричні машини і апарати» відповідає вимогам державного Стандарту вищої освіти України для спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» і дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за обраною спеціальністю.

Директор ООО «Діада Груп»

Петро Даниляк

